
• 

76 

GOVERNO MUNJCIPAL 

FARIAS BRITO 
Uma Faria; Briw para todos 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E AS PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Convite N.0 2023.09.21.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na construção de praça 
no Sítio São João, Município de Farias Brito/CE, conforme projetos e orçamentos 
constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura: 29 de setembro de 2023 
Horário: 9 horas 
Local: Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Endereço: Rua José Alves Pimentel, n.0 87, Centro, Farias Brito/CE. 

Aos 29 de setembro de 2023, na cidade de Farias Brito - CE, reuniu-se, em sessão 

pública, a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, 

nomeada pela Portaria n.º 01200123/2023, de 20 de janeiro de 2023, do Senhor Prefeito 

Municipal, sendo composta pelos membros Tíago de Araújo Leite, Rais Barbosa da Silva 

e Miguel Ferreira Nobre Neto, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos 

os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na modalidade 

Convite n. 0 2023.09.21.1, cujo objeto é o supracitado. Pontualmente às 9 horas, o Senhor 

Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente sessão, nomeando a 

Senhora Rais Barbosa da Silva para secretariar a reunião. Participaram da sessão as 

seguintes empresas: VISION CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA., MOTIVA 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA., MR ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS & 

SERVIÇOS LTDA., RENATA DE A. C. ALVES e LOCAMIX LTDA. - ME, que apenas 

enviaram seus envelopes, não se fazendo representar, e TOPSERV SOLUÇÕES E 

SERVIÇOS L TOA., neste ato representada por seu representante legal, o Sr. Diliano 

Alves de Sousa, inscrito no CPF n. 0 022.813.693-82. Após o recebimento dos envelopes, 

o Senhor Presidente determinou que fossem abertos os envelopes contendo os 

documentos de habilitação e efetuada a respectiva rubrica na documentação por parte da 

Comissão e do licitante presente, que manifestou interesse. Em seguida, o Senhor 
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aos documentos de habilitação, inclusive com consultas on-line (via internet), a sessão 

ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente resultado seria 

publicado na Imprensa Oficial (Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da 

APRECE - Lei Ordinária n.0 1.331/2011), quando a partir desta publicação ficará aberto o 

prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente determinou que fosse encerrada a preset--sessão, do que para constar fora 

lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ......................... Rais Barbosa da Silva, que 

secretariei, pelos demais membros da Comissão e pelo licitante presente. 

9 Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 
Função Nome 

Presidente Tiago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Membro Miguel Ferreira Nobre Neto 

Assinaturas dos Licitantes 

Item Nome/Razão Social Assinatura/Rubrica 

1 ITOPSERV SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME ~ 
• 



• 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO 

CONVITE N. 0 2023.09.21.1 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na construção de praça 
no Sítio São João, Município de Farias Brito/CE, conforme projetos e orçamentos 
anexados ao Edital Convocatório. 

Data da Abertura: 
Horário: 
Local: 
Endereço: 

02 de outubro de 2023 
8 horas 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel, n.0 87, Centro, Farias Brito/CE. 

Aos 02 de outubro de 2023, na cidade de Farias Brito - CE, reuniu-se, em sessão pública, 
a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, nomeada 
pela Portaria n.0 01200123/2023, de 20 de janeiro de 2023, do Senhor Prefeito Municipal, 
sendo composta pelos membros Tiago de Araújo Leite, Rais Barbosa da Silva e Miguel 
Ferreira Nobre Neto, sob a presidência do primeiro, para que fossem analisados os 
documentos de habilitação referentes à Licitação na modalidade Convite n.º 2023.09.21.1, 
cujo objeto é o supracitado. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente nomeou o Senhor 
Rais Barbosa da Silva para secretariar a sessão. Posteriormente, o Senhor Presidente 
determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda a documentação 
apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se 
verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, 
a Comissão chegou ao seguinte resultado: EMPRESA(Sl HABILITADA($): MR 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS & SERVIÇOS L TOA. e TOPSERV SOLUÇÕES E 
SERVIÇOS L TOA., por cumprimento integral às exigências editalícias. EMPRESA(S) 
INABILITADA($): RENATA DE A. C. ALVES, por apresentar as comprovações de 
capacidade técnico-operacional e técnico-profissional sem constar todas as parcelas de 
maior relevância exigidas (descumprimento à alínea "A" do item 3.2.13 e ao item 3.2.14 
do Edital Convocatório); VISION CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA., por apresentar 
somente o Contrato Social e a Prova de Inscrição no CNPJ, não tendo apresentado 
nenhum dos demais documentos exigidos (descumprimento aos itens 3.2.5 a 3.2.9 e 
3.2.11 a 3.2.19 do Edital Convocatório); MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA., 
por apresentar a Prova de Regularidade para com a Fazenda Federal e INSS através de 
uma certidão inválida, conforme verificação feita junto ao endereço eletrônico da Receita 
Federal do Brasil (descumprimento aos itens 3.2.5 e 3.2.8 do Edital Convocatório); e 
LOCAMIX L TOA. - ME, por não apresentar a comprovação de possuir em seu quadro 
permanente, na data prevista para entrega da proposta, profissional responsável técnico, 
detentor de atestado(s) de responsabilidade técnica, devidamente registrado na entidade 
de classe competente e por apresentar a Certidão Negativa de falência ou concordata 
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com validade vencida (descumprimento aos itens 3.2.14.1 e 3.2.16 do Edital 
Convocatório). Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que o presente resultado será 
publicado na Imprensa Oficial (Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da 
APRECE - Lei Ordinária n.0 1.331/2011), quando a partir da data da regular publicação, 
ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto ao julgamento da 
fase de habilitação. O Senhor Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as 
propostas comerciais permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais 
quais estavam quando da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente determinou o encerramento da ses~ do que para constar fora lavrada a 
presente ata, que vai assinada por mim ........................... , Rais Barbosa da Silva e pelos 
demais membros da Comissão de Licitação. Farias Brito/CE, 03 de outubro de 2023. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 
Função Nome 

Presidente iago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Membro Miguel Ferreira Nobre Neto 


